

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

10 МАЯ 1944

В студии
им. Станиславского

ОПЕРНЫЕ И ДРАМАТИЧЕСКИЕ СПЕКТАКЛИ

Государственная оперно-драматическая студия им. К. С. Станиславского открывает 27 мая свой летний сезон в помещении театра в саду им. Баумана.

В репертуаре студии пьесы: «Натанша Москвина» Михалкова, «Дочь чудесных обманов» («Дуэнья») Шеридана, «Хозяйка гостиницы» Гольдони, оперетты «Клодина» и «Похождения Флористана» Оффенбаха, опера «Мадам Беттерфлей» («Чио-Чио-Сан») Пуччини и спектакль, посвященный Римскому-Корсакову. «Моцарт и Сальери», «Вера Шелоба» и пролог к опере «Сказка о царе Салтане».

В течение летнего сезона студия покажет москвичам две свои новые работы: оперу «Княжна Меря» В. Дехтерева по Лермонтову и пьесу «Большие надежды» В. Каверина.